

# 金容禄：助力家居制造业品质管理再升级

金容禄(Kim Yongrok)长期深耕于跨国制造与品质管理领域,现任际诺思全球品质负责人,十余年来专注跨国品质体系建设与优化。际诺思隶属现代集团,是全球领先的床垫及家具制造企业。他曾在苏州、大连和厦门工厂负责品质体系建设,积累了跨区域管理经验,推动了企业的流程和标准系统化,为企业全球化奠定了基础。他先后主导了印尼、美国新工厂的建设,今年又参与了柬埔寨工厂筹建,推动企业的品质管理在全球范围不断提升。

**数据驱动改进:从企业标准到行业标杆**

在家居制造质量管理中,金容禄始终坚持“数据驱动”的理念,带领团队革新了企业的原料采购、生

产加工、检验运输和客户交付全流程,推动了企业 ISO9001:2015 与 ISO14001:2015 认证落地。他强调,品质不仅是工艺和技术,更是企业可持续发展的支撑。

他主导的改进项目将 PPM 从 3,000 降至 300,树立了公司新标杆,更被业内视为国际领先水平。他率先引入压缩回弹测试方法,使床垫在长期压缩和运输后依然性能稳定。通过优化,床垫压缩率由 33.5% 降至 21%,床垫垫层由 40% 降至 15%~19%。这些成果不仅显著改善了用户体验,还在全球物流效率和绿色运输领域创造了行

业示范效应。金容禄用实践证明,持续监控与精益分析能够将品质管理与生产效率完美结合,引领企业进入数据化与智能化的新阶段。

**创新与责任:行业前沿的探索者**

在电商快速发展中,金容禄直面亚马逊、沃尔玛等平台要求,带领团队优化开箱体验(OOBE)流程,并率先结合人工智能与大数据建立缺陷预测与预警机制。这一体系为跨国供应链质量管控提供了借鉴,有效降低了潜在风险,提升了客户满意度,也为企业提供了可借鉴的解决方案。他自 2021 年起推动团队提升 ESG 评级,从 C 级

升至 A 级并保持稳定,实现了品质管理与绿色制造结合,体现了社会责任理念——实际上,这不仅是企业竞争力的体现,更是行业未来的必然趋势。

凭借努力,金容禄在行业中获得了广泛的认可。2025 年,他荣获现代集团“PASSIONISTA 代表理事奖”,表彰了其在跨国合作、文化传承和团队建设中的突出表现;同时,他也获得了际诺思“创新奖”,肯定了其在体系优化与流程革新上的突破性成果。随着柬埔寨新工厂筹建启动,金容禄将继续在全球化实践中推动品质与创新并



行,致力于为企业发展提供支撑,也为消费者带来更高质量的产品体验。(宋楠)

# 艾万萌：以创新为帆，实干为桨，驶向金融科技深海



作为蚂蚁国际的业务发展专家,艾万萌曾任职于威富通、移卡科技等知名企业,担任海外 BU 业务线负责人及硬件总监等职。这些经历锤炼了他解决复杂商业问题的能力,也使其成长为连接技术、产品与市场的复合型专家。

艾万萌的职业生涯始于 2014

年加入深圳市华智融科技股份有限公司。在当时行业仍聚焦支付基础建设的阶段,他主导研发的“一种刷卡支付方法及刷卡器”专利技术,显著提升了交易效率与安全性。他还代表公司参与制定了《中国银联受理终端产品最佳实践指引》,为推动行业标准化作出重要贡献,相关标准影响延续至今。

2018 至 2024 年间,他先后于深圳新都支付、威富通及移卡集团担任要职,将其专业视野拓展至下沉市场,实现了从“被动响应需求”到“主动定义产品”的战略转型。在担任移卡集团富匙科技硬件总监期间,他带领团队推出智能收银终端,广泛应用于零售、餐饮、商超等场景,以“硬件即服务”(HaaS)理念

赋能中小商户数字化转型。

2024 年 7 月,艾万萌加入蚂蚁国际深圳分公司,担任业务发展专家,并任职广东省科技金融促进会会员,工作重点转向为餐饮零售支付商户提供全球资金金融服务。他秉持“金融科技必须扎根产业土壤”的理念,依托行业协会的资源与视野,搭建起“跨境线下收单+SaaS 解决方案+供应链金融”的一站式服务体系,相关项目已累计服务超万家商户。

作为南阳理工学院课外导师,他积极投身人才培养,开设“支付即服务:金融科技如何重塑支付价值链”等前沿讲座,将实战经验转化为教学资源,助力课程设计与教学改革,为行业输送复合型人才。此外,

他曾多次受邀担任行业评审专家,如河南省高校“技能成才”金融科技技能竞赛评审。他以严谨态度、专业知识和公正评判,为提升行业标准提供支持。凭借出色成就与行业影响,艾万萌荣获第八届斯贝瑞奖“年度领军人物”称号,体现了对其领军地位的高度认可。

艾万萌认为,作为一位优秀金融科技专家,应具有对技术创新的热情,对行业发展的责任感等核心品质。他表示,要以深刻洞察与踏实实践,助力金融科

技生态向更高效、更普惠和更智能的未来迈进。(徐秋)

**上海东安国旅**

出国出境138个国家及地区  
国内各省各地旅游线路  
[www.da560705.com](http://www.da560705.com)  
L-SH-CJ00152 广告

电话53829270 13816308046

地址:上海市黄浦区淮海东路99号(西藏路口交通银行楼上)  
恒积大厦7楼0座交通:地铁8号线14号线大世界站6号出口

## 优秀企业共庆佳节!

**上海三千口医药科技有限公司**  
创始人赵序坚以匠心守护健康,助力大健康事业

2025年9月3日,广东国防科技产业促进会大健康委员会正式成立,20多位医疗领域专家获聘为委员会成员。上海三千口医药公司创始人赵序坚受聘为“特聘专家”。

赵序坚曾为知青、兵团战士,三十多年来专注中医药非药物疗法的研发与实践,成功推出了符合健康理念的多功能日化产品。他曾入选《匠心中国》封面人物、荣获“科创先锋”奖,被多家权威媒体报道,并多次获聘全国中医药大会专家顾问。会议现场,其产品“啧啧呱呱叫刮痧液”和“啧啧呱呱叫经络精华”作为大会推荐产品备受瞩目。赵序坚表示,愿以毕生努力守护大众健康。

**左澜铭酒(上海)科技有限公司**  
诚信铸就品质 创新引领未来  
致力于复兴国民东方清酒品牌

左澜铭酒(上海)科技有限公司,植根企业永续发展之愿景。坚守优良传统,敏锐应变,顺应时代潮流。此理念由企业家唐培云董事长鼎力倡导,全员躬行实践,共铸辉煌。它不仅是企业信念之精髓,更是激发活力、稳健前行之团队精神与行为准则。引领左澜东方清酒,不断突破,开创璀璨未来,铸就企业新篇章,彰显非凡魅力与无限可能。

**21 万润国际 WANRUN INTERNATIONAL**

**上海万润国际酒店用品市场**  
长三角一站式酒店/餐饮用品全方位采购平台

21年行业沉淀 长三角行业地标 8万平线下实体 线上万润云商城  
电话:021-51032222 地址:上海市嘉定区曹安公路1901号(近新郁支路)

「专注酒店餐饮用品21年」 80000㎡全品类展示

中西餐具 日韩餐具 玻璃器皿 密胺餐具 不锈钢餐具 大堂用品 烹饪教育 餐饮设计  
厨房设备 酒店家具 清洁用品 酒店布草 酒店工装 客房用品 一次性用品 咖啡原料设备

请把“上海之巅”带回家

珍藏版浓香臻品 巅峰呈现

1324 - 2024 中国浓香700年  
泸州老窖始创浓香白酒传统酿造工艺

国窖1573定制酒·上海中心  
净含量:632ml 酒精度:52%vol

2023年“上海礼物”获选珍品!

订购热线:4006727838 总经销:上海灵慧酒业有限责任公司

上海中心大厦118F, B2; 上海东方环球企业中心10号楼灵慧酒业; 上海BFC外滩金融中心B2; 上海正大广场B1F11; 上海茂盛路202弄18号; 上海静安凤阳路568号、威海路84号; 上海淮海路百盛超市;